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Свято молодих стоматологів

За підтримки Асоціації стоматологів 
України пройшла чергова конференція 
молодих стоматологів України. Тради-
ційно конференція відбувалася в друж-
ній атмосфері, визначальними ознака-
ми якої було прагнення до знань та 
здорова конкуренція. У конференції 
взяли участь 30 молодих вчених, які 
представляли різні стоматологічні 
школи України — київську, львівську, 
дніпропетровську, запорізьку, харків-
ську, полтавську та Автономної Респу-
бліки Крим. Результати наукових до-
сліджень на конференції були пред-
ставлені у вигляді стендових допові-
дей. Кожен з молодих вчених презен-
тував та захищав свою стендову допо-
відь перед науковим комітетом конфе-
ренції, до якого входили знані та авто-
ритетні професори зі всієї України, які 
скурпульозно та об’єктивно оглядали й 
оцінювали стендові доповіді. Також 
відбувалися дискусії між кожним пред-

6-7 вересня 2012 року в Києві відбулося свято української стоматології —1-й 

Національний український стоматологічний конгрес. Під час конгресу українські 

науковці на профільних секціях ознайомлювали з результатами багаторічних 

досліджень у галузі стоматології, а також ділилися своїм досвідом та знаннями під час 

дружних дискусій після секційних засідань. Цього разу, як і завжди, пріоритетна роль 

належала молодим та енергійним учасникам конгресу — молодим вченим.

ставником наукового ко мітету та моло-
дим вченим, який перебував біля свого 
постера. Оцінювання відбувалося за 
10-ба льною шкалою. Після двогодин-
ної співбесіди членів наукового коміте-

ту з молодими вченими науковий комі-
тет розпочав обговорення стендових 
доповідей та підрахунок середнього 
балу кожного учасника. У результаті 
визначили переможців стендових до-
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•	 клінічна	інформація	з	превентивної	орто-
донтії,	включно	з	використанням	серійних	
екстракцій	та	функціональним	лікуванням	

•	 основи	біомеханіки	ортодонтичного	лі-
кування	у	разі	використання	незнімних	і	
знімних	ортодонтичних	апаратів	

•	 дані	про	контроль	опори	і	механіку	сег-
ментних	дуг	

•	 новітні	методики	лікування,	які	застосову-
ють	у	випадку	порушення	величини	зубів,	
їх	форми	та	скупченості	на	передній	ділян-
ці	нижньої	щелепи

Клінічна «дорожна карта» 
нової ортодонтії

Нова ера в ортодонтичному функціональному лікуванні. 
Ключові моменти ортодонтичного лікування з практичного досвіду 
видатних фахівців
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конференції, конгреси, семінари

повідей та відзначили ще декілька ро-
біт як такі, що заслуговують на додат-
кову увагу та подальші дослідження.
Переможцями серед молодих вчених 
стали:
І місце — Савичук Анатолій Олексан-
дрович, доповідь «Експериментальне 
обґрунтування вибору внутрішньока-
нальних штифтів для відновлення ен-
додонтично лікованих зубів».
ІІ місце — Помойницька Маріанна Ві-
кторівна, доповідь «Експерименталь-
не обґрунтування вологості дентину 
каріозної порожнини  при застосуван-
ні  адгезивних систем із різними роз-
чинниками».
ІІІ місце — Значкова Олена Аркадіївна, 
доповідь «Оцінка нейротоксичності 
ендогерметиків in vitro в умовах їх 
прямого впливу».

Результати було оголошено в друж-
ньому колі представників наукового 
комітету та молодих вчених. Кожен 
представник наукового комітету ви-
словив свою думку про конференцію 
та побажання щодо подальшого вдо-
сконалення і розвитку молодих вче-
них. За підтримки Асоціації стомато-
логів України учасники, які зайняли 
призові місця і роботи котрих відзна-
чив науковий комітет, отримали за-
прошення на відвідування секцій  1-го 
Міжнародного симпозіуму Квінтесен-
ції. Запрошення на усі секції отримав 
А.О. Савичук, на секцію з ендодонтії 
— М.В. Помойницька, О.А. Значкова, Н. 
М. Юнакова, В.В. Слабковський, Д.І. 
Мельниченко. Запрошення на секцію з 
ортодонтії отримали: О.Я. Хохліч, В.О. 
Дрок, Г.Л. Фетісова, М. К. Білоус, К.О. 

Собакар, на секцію з імплантології та 
пародонтології — Ю.О. Шинчуковська. 
Науковий комітет також обговорив мож-
ливі подальші вдосконалення та оптимі-
зацію проведення наступних конферен-
цій молодих вчених. Було запропонова-
но багаторівневе оцінювання стендових 
доповідей та їх доповідачів.
У грудні 2012 року в рамках науково-
практичної конференції АСУ та ви-
ставки «Медвін» буде проведено за-
сідання Ради молодих вчених. Запро-
шуємо всіх молодих науковців приєд-
натися до цього засідання.
Бажаємо молодим вченим натхнення, 
енергії та творчої наснаги до подаль-
ших досліджень та самовдосконален-
ня на професійній ниві.
До зустрічі на наступній конференції 
молодих вчених!


